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Plan de Participación de Padres y Familias Título I 2025–2026
Nombre de la escuela: Athenian Academy
	Por favor, use los Datos de la Evaluación Integral de Necesidades y cualquier otro dato de participación familiar para completar lo siguiente:

Declaración de la Misión de la Escuela
Nuestra misión es cambiar vidas y desafiar mentes creando ciudadanos globales a través de una instrucción única en idiomas del mundo.

Resultados Medibles
Athenian ofrecerá 2 talleres para familias/tutores (1 cada semestre) brindando capacitación sobre datos académicos y cómo las familias pueden apoyar aún más a sus estudiantes en casa. Los resultados se medirán mediante comentarios escritos de los participantes, con el 100% de los eventos y reuniones de Athenian Academy ofrecidos de manera presencial o virtual para todas las partes interesadas.





	Desarrollo de la Capacidad de las Familias

	Describa cómo la escuela implementará actividades que fortalezcan la capacidad para una participación significativa de los padres y familias, a fin de asegurar una participación efectiva y apoyar la asociación entre la escuela, los padres y la comunidad para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes [Sección 1118(e)]. Describa las acciones que tomará la escuela para proveer materiales y capacitación que ayuden a los padres a trabajar con sus hijos y mejorar su rendimiento académico [Sección 1118(e)(2)]. Incluya información sobre cómo la escuela proporcionará otros apoyos razonables para la participación parental bajo la Sección 1118 según lo soliciten los padres [Sección 1118(e)(14)].


	Nuestro primer evento de participación parental se llevará a cabo durante nuestra “Casa Abierta/Noche de Currículo”. Este evento comenzará con Corey Thornton hablando con las familias en nuestro auditorio. Corey motivará a todos y compartirá un mensaje para entusiasmar a estudiantes y familias a comenzar el año escolar. Esto ayudará a impulsar la iniciativa de crear un equipo donde todas las partes interesadas participen en el éxito académico de los estudiantes. Después del taller, los padres serán invitados a visitar las aulas y aprender sobre el currículo y las expectativas del grado escolar. Los padres/tutores tendrán tiempo para hacer preguntas y dejar útiles escolares. Athenian ofrecerá más eventos de participación familiar a lo largo del año escolar que estarán alineados con nuestro SIP.
Para fomentar una sólida asociación entre la escuela, las familias y la comunidad, nuestra escuela Título I implementará diversas actividades continuas diseñadas para fortalecer la capacidad de padres y personal en una participación significativa. Estas incluyen:
· Reunión Anual de Título I: La escuela organizará una reunión anual para informar a los padres sobre la participación de la escuela en el programa Título I, explicar los requisitos y detallar los derechos de los padres.
· Eventos de Participación Familiar: Se organizarán eventos como Noche de Matemáticas, Noche de Lectura y talleres de recursos para secundaria, con estrategias prácticas que los padres pueden usar en casa para apoyar el aprendizaje.
· Conferencias de Padres y Maestros y Conversaciones de Datos: Reuniones regulares mantendrán a las familias informadas del progreso de sus hijos e involucrarán a los padres en la planificación y establecimiento de metas académicas.
· Pacto de Título I: Las familias y los maestros desarrollarán conjuntamente un pacto que detalle responsabilidades compartidas para el aprendizaje del estudiante y estrategias para generar confianza y colaboración.
La escuela proporcionará capacitación y materiales continuos para ayudar a los padres a apoyar el éxito académico de sus hijos, tales como:
· Talleres: Sesiones enfocadas en estrategias para apoyar la lectura en casa, ayudar con tareas de matemáticas, navegar plataformas digitales (como iReady, Focus o Google Classroom) y promover apoyos de comportamiento positivo.
· Kits de Aprendizaje para el Hogar: Distribuidos durante talleres para proporcionar a las familias herramientas e instrucciones para el enriquecimiento académico en casa.
· Apoyo Multilingüe: Materiales disponibles en los idiomas del hogar de nuestras familias (cuando sea posible) y un asistente bilingüe apoyará con traducciones cuando corresponda.
La escuela responderá a las solicitudes adicionales de los padres mediante:
· Encuestas de Necesidades de los Padres: Realizadas dos veces al año para recopilar aportes sobre temas, recursos y apoyos que buscan los padres.
· Horarios Flexibles de Reuniones: Ofreciendo opciones en la mañana, tarde y virtuales para acomodar diferentes horarios.
Calendario de eventos:
· Julio – Summer Splash
· Agosto – Taller, Casa Abierta/Noche de Currículo
· Octubre – Fall into Fun
· Octubre – Presentación de la Herencia Hispana
· Noviembre – Noche de Matemáticas y Taller de Recursos para Secundaria
· Marzo – Literacy Café
Conferencias del 1er y 2do semestre

 

	Desarrollo Profesional del Personal Relacionado con la Participación Familiar

	Describa las actividades de desarrollo profesional que la escuela proporcionará para capacitar a maestros, personal de servicios estudiantiles, directores y demás personal en cómo acercarse, comunicarse y trabajar con los padres como socios iguales, en el valor y utilidad de las contribuciones de los padres, y en cómo implementar y coordinar programas para padres, y fortalecer vínculos entre padres y escuelas [Sección 1118(e)(3)].


	
Athenian ofrecerá desarrollos profesionales internos durante el año escolar con formas de conectar el aprendizaje del hogar con la escuela. Planeamos proveer entrenamientos que incluyan apoyar al personal en la realización de conferencias de padres y maestros más productivas y cómo educar mejor a los padres sobre brechas académicas.
Enfoque de Aprendizaje para el 2025–2026:
“Construir comunicación y estrategias de participación culturalmente receptivas para fortalecer las asociaciones familiares y mejorar los resultados estudiantiles.”
Actividades específicas de aprendizaje profesional:
1. Capacitación Anual en Participación Familiar:
Todo el personal participará en una sesión completa enfocada en:
· El valor y la utilidad de la participación familiar en el éxito académico.
· Prácticas de comunicación culturalmente receptivas que respeten y reflejen los diversos orígenes de las familias de nuestros estudiantes.
· Cómo construir relaciones de confianza y bidireccionales que posicionen a las familias como socios iguales.
2. Integración en Comunidades Profesionales de Aprendizaje (PLC):
Cada mes, las reuniones de PLC incluirán reflexión y estrategias sobre:
· Compartir prácticas efectivas de participación con familias de todos los contextos.
· Superar barreras de participación (idioma, tiempo, acceso a tecnología).
· Usar datos de estudiantes para guiar conversaciones con las familias e involucrarlas en decisiones instruccionales.
3. Herramientas Digitales e Integración de Tecnología:
Capacitación continua sobre:
· Uso de plataformas como ClassDojo, Remind, Zoom y sitios web escolares para comunicación accesible.
· Apoyo a familias en el uso de plataformas estudiantiles como iReady, Google Classroom o Canvas en casa.
· Creación de herramientas de comunicación multilingües y multimedia (videos, tutoriales, traducciones).




	Reunión Anual de Padres Título I

	La escuela organizará una reunión anual para informar a los padres de los niños participantes sobre el programa Título I de la escuela, la naturaleza del programa (escuela completa o asistencia dirigida), opciones de elección escolar, servicios educativos suplementarios y los derechos de los padres [Sección 1118(c)(1)].

	  Cómo se recopilará la retroalimentación de los padres: Encuesta
  Cómo se usará la retroalimentación: Para mejorar y planificar futuros eventos.

Superación de Barreras
· Asistencia y apoyo académico en casa: A medida que nuestra población de Estudiantes del Idioma Inglés crece, la comunicación con las familias ha sido una ligera barrera. Otra barrera es la asistencia. Nuestro consejero escolar de tiempo completo, junto con el DMT, continuará contactando a las familias sobre asistencia. También contamos con varios miembros del personal multilingües, un asistente bilingüe y utilizamos Lion Bridge cuando no hay traductor disponible en la escuela.
· Comunicación con padres que no asisten: La información se enviará a casa usando varios medios en inglés y español:
· Folletos en papel
· Focus (correo electrónico, texto y llamadas de voz)
· Redes sociales
· Página web de la escuela




	Comunicación

	Athenian enviará a todas las familias el Pacto de Título I en los paquetes del primer día. Una copia también estará disponible en la página web de la escuela. Los padres serán informados durante la Casa Abierta y mediante un correo electrónico del director usando el sistema de mensajería escolar. Se ofrecerán dos conferencias al año en horarios variados.

	Athenian enviará a todas las familias el Pacto de Título I en los paquetes del primer día. Una copia también estará disponible en la página web de la escuela. Los padres serán informados durante la Casa Abierta y mediante un correo electrónico del director usando el sistema de mensajería escolar. Se ofrecerán dos conferencias al año en horarios variados.



	Reuniones Flexibles de Padres

	Nuestros eventos de participación familiar se ofrecerán en persona y cualquier presentación de PowerPoint o materiales se subirán a la página web de la escuela.
Los padres/tutores tendrán la opción de programar conferencias en diferentes fechas y horarios para mayor flexibilidad.


	Accesibilidad

	Se ofrecerán eventos en distintos horarios del día (ejemplo: desayunos con padres antes de clases, Feria de Ciencias y eventos de Lenguas Extranjeras durante el día, y Casa Abierta por la tarde/noche).
Nuestro asistente bilingüe y personal multilingüe brindarán traducción en eventos, conferencias y reuniones. Cuando no esté disponible un traductor interno, la escuela usará Lion Bridge.
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